
CECYT NO.1 GONZALO VÁZQUEZ VELA 0.00% 0.00% 7.50% 7.50% 2.30% 5.10% 7.50%

CECYT NO. 2 MIGUEL BERNARD 0.00% 0.00% 9.90% 9.90% 3.90% 6.00% 9.90%

CECYT NO. 3 ESTANISLAO RAMÍREZ RUIZ 0.00% 0.00% 5.40% 5.40% 2.00% 3.40% 5.40%

CECYT NO. 4 LÁZARO CÁRDENAS 0.00% 0.00% 6.80% 6.80% 2.80% 4.00% 6.80%

CECYT NO. 5 BENITO JUÁREZ 0.00% 4.00% 0.00% 4.00% 2.40% 1.60% 4.00%

CECYT NO. 6 MIGUEL OTÓN DE MENDIZABAL 3.60% 0.00% 0.00% 3.60% 2.10% 1.50% 3.60%

CECYT NO. 7 CUAUHTÉMOC 0.00% 0.00% 8.20% 8.20% 2.40% 5.90% 8.20%

CECYT NO. 8 NARCISO BASSOLS 0.00% 0.00% 8.20% 8.20% 2.30% 5.90% 8.20%

CECYT NO. 9 JUAN DE DIOS BÁTIZ 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

CECYT NO. 10 CARLOS VALLEJO MÁRQUEZ 0.00% 0.00% 8.10% 8.10% 3.50% 4.60% 8.10%

CECYT NO. 11 WILFRIDO MASSIEU 0.00% 0.00% 10.40% 10.40% 3.20% 7.20% 10.40%

CECYT NO. 13 RICARDO FLORES MAGÓN 0.00% 15.00% 0.00% 15.00% 9.20% 5.90% 15.00%

CECYT NO. 14 LUIS ENRIQUE ERRO 0.00% 3.80% 0.00% 3.80% 2.30% 1.60% 3.80%

CECYT NO. 15 DIÓDORO ANTÚNEZ ECHEGARAY 2.60% 0.00% 0.00% 2.60% 1.90% 0.70% 2.60%

CET NO. 1 WALTER CROSS BUCHANAN 0.00% 0.00% 6.00% 6.00% 1.30% 4.70% 6.00%

TOTAL 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

Carrera
Técnico en Procesos Industriales 0.00% 0.00% 0.90% 0.90% 0.40% 0.50% 0.90%

Técnico en Sistemas de Control Eléctrico 0.00% 0.00% 1.20% 1.20% 0.20% 1.00% 1.20%

Técnico en Sistemas Digitales 0.00% 0.00% 3.10% 3.10% 0.80% 2.30% 3.10%

Técnico en Construcción 0.00% 0.00% 2.20% 2.20% 0.90% 1.30% 2.20%

Técnico en Sistemas Digitales 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.10% 0.50% 0.70%

Técnico en Dibujo Asistido por Computadora 0.00% 0.00% 3.80% 3.80% 2.10% 1.70% 3.80%

Técnico en Metalurgia 0.00% 0.00% 1.40% 1.40% 0.70% 0.70% 1.40%

Técnico en Maquinas con Sistemas Automatizados 0.00% 0.00% 3.30% 3.30% 0.70% 2.60% 3.30%

Técnico en Aeronáutica 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.20% 0.50% 0.70%

Técnico en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.10% 0.40% 0.50%

Técnico en Manufactura Asistida por Computadora 0.00% 0.00% 1.10% 1.10% 0.40% 0.60% 1.10%

Técnico en Computación 0.00% 0.00% 2.80% 2.80% 1.10% 1.60% 2.80%

Técnico en Aeronáutica 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.20% 0.30% 0.50%
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Técnico en Sistemas de Control Eléctrico 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.20% 0.40% 0.50%

Técnico en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.00% 0.50% 0.50%

Técnico en Procesos Industriales 0.00% 0.00% 1.60% 1.60% 0.90% 0.70% 1.60%

Técnico en Instalaciones y Mantenimiento Eléctrico 0.00% 0.00% 2.10% 2.10% 0.50% 1.60% 2.10%

Técnico en Construcción 0.00% 0.00% 2.00% 2.00% 1.10% 0.80% 2.00%

Técnico en Aeronáutica 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.30% 0.30% 0.50%

Técnico en Comercio Internacional 0.00% 2.80% 0.00% 2.80% 1.90% 0.80% 2.80%

Técnico en Informática 0.00% 1.20% 0.00% 1.20% 0.40% 0.80% 1.20%

Técnico en Ecología 0.70% 0.00% 0.00% 0.70% 0.40% 0.30% 0.70%

Técnico Laboratorista Clínico 2.30% 0.00% 0.00% 2.30% 1.30% 1.00% 2.30%

Técnico en Enfermería 0.60% 0.00% 0.00% 0.60% 0.40% 0.20% 0.60%

Técnico en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.00% 0.50% 0.50%

Técnico en Instalaciones y Mantenimiento Eléctricos 0.00% 0.00% 2.20% 2.20% 0.40% 1.80% 2.20%

Técnico en Mantenimiento Industrial 0.00% 0.00% 1.70% 1.70% 0.60% 1.10% 1.70%

Técnico en Construcción 0.00% 0.00% 1.70% 1.70% 0.90% 0.80% 1.70%

Técnico en Soldadura 0.00% 0.00% 1.40% 1.40% 0.40% 1.10% 1.40%

Técnico en Aeronáutica 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.10% 0.60% 0.70%

Técnico en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.10% 0.40% 0.60%

Técnico en Mantenimiento Industrial 0.00% 0.00% 2.60% 2.60% 0.30% 2.30% 2.60%

Técnico en Computación 0.00% 0.00% 2.80% 2.80% 1.00% 1.80% 2.80%

Técnico en Plásticos 0.00% 0.00% 2.20% 2.20% 0.90% 1.30% 2.20%

Técnico en Maquinas con Sistemas Automatizados 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

Técnico en Sistemas Digitales 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.10% 0.20% 0.30%

Técnico en Diagnostico y Mejoramiento Ambiental 0.00% 0.00% 2.50% 2.50% 1.70% 0.80% 2.50%

Técnico en Metrología y Control de Calidad 0.00% 0.00% 2.20% 2.20% 0.80% 1.40% 2.20%

Técnico en Telecomunicaciones 0.00% 0.00% 3.50% 3.50% 1.10% 2.40% 3.50%

Técnico en Procesos Industriales 0.00% 0.00% 3.10% 3.10% 0.90% 2.20% 3.10%

Técnico en Instalaciones y Mantenimiento Eléctricos 0.00% 0.00% 1.90% 1.90% 0.30% 1.60% 1.90%

Técnico en Telecomunicaciones 0.00% 0.00% 3.30% 3.30% 1.20% 2.00% 3.30%

Técnico en Construcción 0.00% 0.00% 2.20% 2.20% 0.80% 1.40% 2.20%

Técnico en Administración 0.00% 6.80% 0.00% 6.80% 3.80% 3.00% 6.80%

Técnico en Contaduría 0.00% 2.60% 0.00% 2.60% 1.60% 1.00% 2.60%

Técnico en Administración de Empresas Turísticas 0.00% 3.50% 0.00% 3.50% 3.00% 0.60% 3.50%

Técnico en Informática 0.00% 2.10% 0.00% 2.10% 0.80% 1.30% 2.10%

Técnico en Contaduría 0.00% 0.70% 0.00% 0.70% 0.40% 0.40% 0.70%

Técnico en Informática 0.00% 1.20% 0.00% 1.20% 0.60% 0.60% 1.20%

Técnico en Mercadotecnia 0.00% 1.90% 0.00% 1.90% 1.30% 0.60% 1.90%

Técnico Laboratorista Clínico 1.40% 0.00% 0.00% 1.40% 1.10% 0.40% 1.40%

Técnico en Alimentos 1.10% 0.00% 0.00% 1.10% 0.80% 0.30% 1.10%



Técnico en Automatización y Control Eléctrico Industrial 0.00% 0.00% 1.60% 1.60% 0.30% 1.30% 1.60%

Técnico en Sistemas Mecánicos Industriales 0.00% 0.00% 1.20% 1.20% 0.10% 1.10% 1.20%

Técnico en Redes de Computo 0.00% 0.00% 1.90% 1.90% 0.40% 1.50% 1.90%

Técnico en Sistemas Constructivos Asistido por Computadora 0.00% 0.00% 1.30% 1.30% 0.50% 0.80% 1.30%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

Edad
17 años 0.30% 2.30% 10.00% 12.60% 5.10% 7.50% 12.60%

18 años 4.80% 16.20% 45.60% 66.60% 28.90% 37.70% 66.60%

19 años 0.90% 2.80% 10.80% 14.50% 5.30% 9.20% 14.50%

mas de 19 años 0.20% 1.30% 4.40% 5.90% 2.30% 3.60% 5.90%

No contestó 0.00% 0.10% 0.30% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

III. ¿Actualmente te encuentras laborando?
Nunca he laborado 5.00% 17.20% 54.90% 77.10% 33.70% 43.40% 77.10%

No, pero si he laborado 0.60% 3.80% 9.80% 14.20% 4.80% 9.40% 14.20%

Sí 0.50% 1.70% 5.80% 8.00% 2.80% 5.30% 8.00%

No contestó 0.00% 0.10% 0.50% 0.70% 0.50% 0.10% 0.70%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

IV. ¿Este ha sido ó fue tu único empleo?
Sí 0.70% 4.00% 7.80% 12.50% 5.00% 7.50% 12.50%

No 0.50% 1.50% 7.80% 9.70% 2.60% 7.20% 9.70%

Nunca ha laborado 5.00% 17.20% 54.90% 77.10% 33.70% 43.40% 77.10%

No contestó 0.00% 0.10% 0.50% 0.70% 0.50% 0.10% 0.70%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

V.  ¿El puesto que ocupas u ocupaste, es ó era?
Ejecutivo de mandos medios 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.20% 0.30% 0.50%

Empleado u operativo profesional 0.10% 0.60% 1.20% 1.90% 0.80% 1.10% 1.90%

Profesional independiente 0.10% 0.10% 0.50% 0.70% 0.20% 0.50% 0.70%

Auxiliar 0.30% 2.10% 4.40% 6.90% 2.10% 4.80% 6.90%

Empleado no profesional 0.50% 1.80% 7.70% 10.00% 3.60% 6.50% 10.00%

Otro 0.10% 0.80% 1.30% 2.20% 0.70% 1.60% 2.20%

Nunca ha laborado 5.00% 17.20% 54.90% 77.10% 33.70% 43.40% 77.10%

No contestó 0.00% 0.10% 0.50% 0.70% 0.50% 0.10% 0.70%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

VI. El tamaño de la empresa en la que te empleaste, es ó era:
Microempresa (hasta 15 empleados) 0.60% 1.80% 7.50% 9.90% 3.10% 6.80% 9.90%

Pequeña (entre 16 y 100 empleados) 0.20% 0.90% 2.90% 4.00% 1.30% 2.70% 4.00%



Mediana (entre 101 y 250 empleados) 0.00% 0.70% 1.40% 2.20% 0.90% 1.20% 2.20%

Grande (más de 251 empleados) 0.30% 2.00% 3.40% 5.70% 2.00% 3.60% 5.70%

Nunca ha laborado 5.00% 17.20% 54.90% 77.10% 33.70% 43.40% 77.10%

No contestó 0.00% 0.20% 0.90% 1.20% 0.70% 0.50% 1.20%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

VII.  Tipo de empresa donde te empleaste:
Pública 0.30% 1.20% 4.00% 5.50% 1.80% 3.70% 5.50%

Privada 0.90% 4.20% 11.20% 16.30% 5.60% 10.70% 16.30%

Nunca ha laborado 5.00% 17.20% 54.90% 77.10% 33.70% 43.40% 77.10%

No contestó 0.00% 0.20% 0.90% 1.20% 0.70% 0.40% 1.20%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

VIII. ¿Cuántas horas trabajas ó laborabas a la semana?              
de 1 a 20 hrs 0.40% 2.70% 6.30% 9.40% 3.40% 6.00% 9.40%

de 21 a 30 hrs 0.10% 1.20% 2.90% 4.20% 1.20% 3.00% 4.20%

de 31 a 40 hrs 0.20% 0.90% 2.50% 3.60% 1.20% 2.30% 3.60%

de 41 a 50 hrs 0.40% 0.60% 2.30% 3.20% 1.20% 2.10% 3.20%

de 51 a 60 hrs 0.10% 0.10% 0.70% 1.00% 0.30% 0.70% 1.00%

más de 61 hrs 0.00% 0.00% 0.20% 0.30% 0.10% 0.10% 0.30%

Nunca ha laborado 5.00% 17.20% 54.90% 77.10% 33.70% 43.40% 77.10%

No contestó 0.00% 0.10% 1.20% 1.30% 0.70% 0.60% 1.30%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

IX. ¿Cuál es tu ingreso mensual neto en tu actual ó último empleo?     
1000 a 2500 pesos 0.50% 3.30% 8.60% 12.50% 4.40% 8.10% 12.50%

2501 a 4000 pesos 0.50% 1.10% 3.60% 5.30% 1.80% 3.50% 5.30%

4001 a 5500 pesos 0.10% 0.30% 1.00% 1.40% 0.40% 0.90% 1.40%

Mas de 5501 pesos 0.00% 0.30% 0.90% 1.20% 0.40% 0.80% 1.20%

Otro 0.00% 0.20% 0.30% 0.50% 0.10% 0.30% 0.50%

Nunca ha laborado 5.00% 17.20% 54.90% 77.10% 33.70% 43.40% 77.10%

No contestó 0.00% 0.30% 1.80% 2.00% 0.90% 1.10% 2.00%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

X. En cuanto a tu carrera técnica:
No deseo realizar mi servicio social 0.50% 4.90% 16.50% 21.80% 8.30% 13.60% 21.80%

Estoy realizando mi servicio social 0.70% 1.30% 9.60% 11.60% 4.20% 7.40% 11.60%

Termine mi servicio social y por el momento no pienso titularme 1.10% 2.00% 8.90% 12.00% 4.80% 7.20% 12.00%

Termine mi servicio social y estoy en proceso de titulación 3.70% 12.70% 29.30% 45.70% 20.50% 25.20% 45.70%

Te titulaste 0.10% 1.90% 5.90% 8.00% 3.60% 4.40% 8.00%

No contestó 0.00% 0.10% 0.80% 0.80% 0.30% 0.50% 0.80%



Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XI. Tu carrera técnica ha sido útil para:
Seleccionar tu carrera profesional 2.60% 12.90% 29.30% 44.90% 18.70% 26.10% 44.90%

Adquirir experiencia en el área 2.60% 6.70% 24.90% 34.20% 14.40% 19.80% 34.20%

Tener un ingreso que te permita continuar tus estudios 0.50% 0.70% 5.40% 6.50% 2.40% 4.10% 6.50%

Te ha resultado poco útil 0.40% 2.50% 11.10% 14.00% 6.10% 7.90% 14.00%

No contestó 0.00% 0.10% 0.40% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XII. ¿Cuál de estas habilidades consideras haber adquirido ó desarrollado en tu formación en el Nivel Medio Superior?
Análisis y Síntesis 2.50% 4.60% 15.00% 22.10% 8.90% 13.20% 22.10%

Habilidad para comprender la lectura y redactar 0.30% 1.50% 3.40% 5.10% 2.10% 3.00% 5.10%

Dominio de otro(s) idioma(s) 0.00% 1.90% 2.90% 4.90% 2.40% 2.40% 4.90%

Dominio de Tecnología 0.50% 2.80% 27.90% 31.20% 9.80% 21.30% 31.20%

Comunicación 0.50% 2.70% 5.20% 8.50% 4.40% 4.00% 8.50%

Trabajo en equipo 2.30% 9.20% 16.40% 27.90% 13.70% 14.20% 27.90%

No contestó 0.00% 0.20% 0.20% 0.40% 0.20% 0.10% 0.40%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XIII. ¿Cuál de las siguientes habilidades te faltó adquirir ó desarrollar para tu inserción en el Nivel Medio Superior?
Análisis y Síntesis 0.50% 3.00% 10.20% 13.70% 5.40% 8.30% 13.70%

Habilidad para comprender la lectura y redactar 0.70% 2.80% 10.60% 14.20% 5.20% 9.00% 14.20%

Dominio de otro(s) idioma(s) 2.90% 9.80% 30.10% 42.90% 19.30% 23.60% 42.90%

Dominio de Tecnología 0.90% 3.60% 5.40% 9.90% 5.00% 4.90% 9.90%

Comunicación 0.70% 1.50% 7.20% 9.30% 3.00% 6.40% 9.30%

Trabajo en equipo 0.50% 1.30% 6.80% 8.70% 3.20% 5.50% 8.70%

No contestó 0.00% 0.70% 0.70% 1.30% 0.70% 0.60% 1.30%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XIV. En el CECyT ó CET del que provienes.                 ¿A cuál de estos aspectos le dieron mayor importancia?                    
Enseñanza teórica 1.00% 4.40% 20.20% 25.60% 9.40% 16.20% 25.60%

Enseñanza técnica de la carrera 3.80% 12.30% 41.40% 57.50% 23.60% 33.90% 57.50%

Enseñanza metodológica (investigación) 1.40% 6.10% 9.40% 16.90% 8.80% 8.10% 16.90%

No contestó 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XV. Consideras que la enseñanza en tu CECyT o CET te ayudará a:                                                                 
Solucionar problemas 1.20% 4.30% 17.50% 23.00% 8.30% 14.80% 23.00%

Investigar 1.30% 1.50% 6.50% 9.30% 3.80% 5.50% 9.30%

Crear o innovar y aplicar tecnología 1.60% 4.00% 23.30% 28.90% 10.80% 18.20% 28.90%

Entrar en mayor contacto con tu entorno 0.90% 2.60% 7.80% 11.30% 4.70% 6.60% 11.30%



Planear u organizar 0.50% 7.50% 7.30% 15.40% 8.50% 6.90% 15.40%

Tener un mayor nivel cultural 0.60% 2.90% 8.50% 12.00% 5.70% 6.30% 12.00%

No contestó 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XVI. En cuanto a conocimientos, consideras que tus maestros de Nivel Medio Superior:  
No tienen conocimientos de la materia que imparten 4.70% 16.70% 45.70% 67.20% 28.90% 38.30% 67.20%

Tienen conocimientos, pero no saben comunicarlos 1.20% 4.00% 20.70% 25.80% 9.80% 16.00% 25.80%

Tienen suficientes conocimientos y saben comunicarlos 0.10% 0.40% 2.50% 2.90% 0.80% 2.10% 2.90%

Otro. (Especifica) 0.20% 1.80% 1.90% 3.90% 2.10% 1.80% 3.90%

No contestó 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XVII. Tus maestros del Nivel Medio Superior, en su papel de instructores cumplieron con dar a conocer los objetivos de la materia
Si 5.80% 21.70% 62.00% 89.50% 38.50% 50.90% 89.50%

No 0.40% 1.20% 8.00% 9.50% 3.00% 6.50% 9.50%

No contestó 0.00% 0.00% 1.10% 1.10% 0.20% 0.80% 1.10%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XVII. Tus maestros del Nivel Medio Superior, en su papel de instructores cumplieron con utilizar varias técnicas didácticas
Si 4.30% 17.00% 43.80% 65.10% 28.10% 36.90% 65.10%

No 1.90% 5.80% 23.70% 31.40% 12.40% 19.00% 31.40%

No contestó 0.00% 0.00% 3.50% 3.50% 1.20% 2.30% 3.50%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XVII. Tus maestros del Nivel Medio Superior, en su papel de instructores cumplieron con propiciar el uso de nuevas tecnologías
Si 4.00% 13.90% 44.90% 62.80% 27.10% 35.70% 62.80%

No 2.20% 8.90% 23.90% 35.00% 13.90% 21.10% 35.00%

No contestó 0.00% 0.00% 2.20% 2.20% 0.80% 1.50% 2.20%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XVII. Tus maestros del Nivel Medio Superior, en su papel de instructores cumplieron con evaluar el desempeño utilizando varios criterios
Si 5.60% 19.70% 54.00% 79.30% 34.80% 44.50% 79.30%

No 0.60% 3.10% 15.30% 19.00% 6.40% 12.60% 19.00%

No contestó 0.00% 0.00% 1.70% 1.70% 0.50% 1.20% 1.70%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XVIII. ¿En qué medida coincidían ó coinciden  las tareas desempeñadas en tu servicio social, con tu área de estudio?
Nada 1.10% 3.10% 16.20% 20.40% 8.30% 12.10% 20.40%

Poco 1.60% 7.90% 23.60% 33.20% 14.30% 18.90% 33.20%

Bastante 2.90% 7.30% 16.10% 26.30% 11.20% 15.10% 26.30%

No lo realizaste 0.50% 3.90% 14.60% 19.00% 7.40% 11.60% 19.00%



No contestó 0.00% 0.70% 0.50% 1.20% 0.60% 0.50% 1.20%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XIX. Si calificaras tu servicio social, dirías que:
Complementó tus estudios 1.20% 3.00% 15.10% 19.30% 7.40% 11.80% 19.30%

Te sirvió de experiencia profesional 2.90% 7.10% 20.20% 30.30% 13.60% 16.70% 30.30%

No cubrió tus expectativas 0.60% 2.30% 6.70% 9.60% 4.70% 4.90% 9.60%

Fue sólo un requisito 0.90% 5.80% 15.40% 22.10% 8.60% 13.50% 22.10%

No contestó 0.50% 4.50% 13.60% 18.70% 7.30% 11.30% 18.70%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XX. ¿Por qué decidiste seguir estudiando una carrera? 
Mayor facilidad de conseguir un empleo 0.50% 2.60% 16.90% 20.00% 5.90% 14.00% 20.00%

Te coloca por encima de la situación económica de tus padres 0.00% 0.10% 2.80% 2.90% 1.00% 1.90% 2.90%

Te coloca por encima de la situación laboral de tus padres 0.00% 0.40% 1.90% 2.30% 0.70% 1.60% 2.30%

Es un objetivo principal y meta a alcanzar en tu vida profes 5.40% 19.40% 48.70% 73.60% 33.50% 40.10% 73.60%

Otra 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

No contestó 0.30% 0.10% 0.70% 1.10% 0.50% 0.50% 1.10%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXI. ¿Conoces las materias que integran el plan de estudios de la carrera que elegiste?
No 0.10% 0.40% 2.60% 3.10% 1.00% 2.10% 3.10%

Poco 0.90% 4.80% 17.50% 23.10% 9.40% 13.70% 23.10%

Suficiente 3.20% 13.30% 36.00% 52.50% 22.30% 30.20% 52.50%

Completamente 1.70% 4.30% 14.40% 20.40% 8.50% 11.90% 20.40%

No contestó 0.30% 0.00% 0.50% 0.80% 0.40% 0.40% 0.80%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXII. ¿Por qué medio obtuviste información sobre tus opciones de carrera?
Expoprofesigráfica 3.10% 12.30% 30.90% 46.30% 20.30% 26.00% 46.30%

Orientación vocacional 1.00% 3.60% 17.30% 21.90% 9.30% 12.60% 21.90%

Internet 1.30% 4.20% 15.40% 21.00% 8.00% 13.10% 21.00%

Familiares y amigos 0.40% 2.60% 6.80% 9.80% 3.80% 6.00% 9.80%

Otros 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

No contestó 0.30% 0.00% 0.60% 0.90% 0.40% 0.50% 0.90%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXIII. ¿En qué medida coincide tu carrera técnica y tu primera opción profesional?
Nada 0.50% 3.20% 14.80% 18.60% 10.10% 8.50% 18.60%

Poco 1.40% 4.20% 17.10% 22.60% 9.20% 13.50% 22.60%

Bastante 2.20% 7.10% 21.50% 30.80% 10.00% 20.80% 30.80%

Totalmente 1.80% 8.30% 13.60% 23.60% 10.70% 12.90% 23.60%



No contestó 0.30% 0.10% 4.00% 4.30% 1.80% 2.60% 4.30%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXIV. ¿Cuál (es) fueron las razones para elegir tu carrera?                   
Tener vocación y habilidades personales 4.50% 14.70% 37.80% 57.10% 26.30% 30.80% 57.10%

Consejo de familiares, amigos ó profesores 0.20% 1.10% 5.10% 6.50% 2.90% 3.60% 6.50%

La carrera es de alta demanda en el mercado laboral 0.40% 2.50% 13.70% 16.60% 5.60% 11.10% 16.60%

Es una profesión con alta remuneración económica 0.50% 3.20% 10.10% 13.80% 4.80% 9.00% 13.80%

Por tradición familiar 0.30% 1.20% 3.40% 4.90% 1.70% 3.20% 4.90%

No contestó 0.30% 0.00% 0.80% 1.10% 0.50% 0.60% 1.10%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXV. La toma de decisiones para elegir tu carrera se vio influida por:    
Opinión de tus padres 0.30% 1.10% 5.60% 7.00% 2.80% 4.20% 7.00%

Seguir con tus amigos 0.10% 0.10% 3.90% 4.10% 1.40% 2.70% 4.10%

El contenido del plan de estudios 5.50% 21.20% 59.50% 86.30% 36.30% 50.00% 86.30%

La distancia entre la escuela y tu casa 0.00% 0.40% 1.40% 1.80% 0.80% 0.90% 1.80%

Tu propio criterio 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

No contestó 0.30% 0.00% 0.50% 0.80% 0.40% 0.40% 0.80%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXVI. En la preparación del examen de selección al nivel superior, contaste con:
Asesoría personalizada de profesores 0.30% 0.60% 5.10% 6.00% 2.50% 3.50% 6.00%

Apoyo familiar 2.10% 6.20% 16.80% 25.10% 10.20% 14.80% 25.10%

Estudio y resolución de la guía 3.10% 13.90% 42.90% 59.80% 25.50% 34.30% 59.80%

Ninguna de las anteriores 0.40% 2.00% 5.40% 7.80% 2.90% 4.90% 7.80%

No contestó 0.30% 0.10% 0.80% 1.20% 0.50% 0.70% 1.20%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXVII. ¿Qué recomiendas para mejorar la guía de estudios?  
Planteamientos claros 1.60% 4.10% 15.80% 21.40% 8.40% 13.00% 21.40%

Formulada por área de conocimiento 0.90% 2.30% 11.90% 15.10% 5.50% 9.60% 15.10%

Didáctica 0.70% 2.20% 9.20% 12.10% 4.70% 7.40% 12.10%

Que el contenido sea integral 0.80% 2.80% 10.60% 14.10% 5.20% 8.90% 14.10%

Congruente con el examen 1.90% 11.10% 22.70% 35.70% 17.20% 18.50% 35.70%

No contestó 0.30% 0.40% 0.90% 1.60% 0.70% 0.90% 1.60%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXVIII.  ¿Cuál es la razón por la que seleccionaste al IPN? 
El prestigio de la institución 2.70% 8.40% 29.90% 41.00% 16.20% 24.80% 41.00%

Modelo educativo 2.50% 11.00% 29.60% 43.10% 19.10% 24.00% 43.10%

Cercanía geográfica a mi domicilio 0.30% 1.00% 3.20% 4.50% 1.50% 3.00% 4.50%



Facilidad de ingreso 0.10% 0.40% 1.90% 2.40% 0.90% 1.50% 2.40%

Otros 0.30% 1.90% 5.70% 7.80% 3.40% 4.40% 7.80%

No contestó 0.30% 0.20% 0.70% 1.20% 0.60% 0.50% 1.20%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXIX  ¿Cuándo presentaste el examen de admisión al nivel superior del IPN, en que oportunidad fuiste admitido? 
Primera 4.80% 19.70% 54.20% 78.70% 33.10% 45.60% 78.70%

Segunda 0.80% 2.80% 12.40% 16.00% 6.50% 9.50% 16.00%

No contestó 0.60% 0.30% 3.60% 4.50% 1.90% 2.60% 4.50%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXX. En que opción  te inscribiste:
Primera opción 2.00% 18.90% 47.60% 68.50% 28.60% 39.90% 68.50%

Segunda opción 0.40% 2.30% 12.10% 14.80% 5.70% 9.10% 14.80%

Tercera opción 0.10% 0.70% 5.30% 6.10% 2.40% 3.70% 6.10%

No se quedo 0.00% 0.00% 0.80% 0.80% 0.30% 0.60% 0.80%

No contestó 3.70% 0.90% 5.10% 9.80% 4.70% 5.00% 9.80%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXX. Primera   Opción
Otra Institución 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.40% 0.40% 0.70%

No contestó 0.60% 0.30% 4.10% 5.10% 2.30% 2.80% 5.10%

Ingeniería Química Industrial 0.20% 0.00% 1.70% 1.90% 0.90% 1.10% 1.90%

Ingeniería Química Petrolera 0.00% 0.00% 0.30% 0.40% 0.10% 0.20% 0.40%

Ingeniería en Metalurgia y Materiales 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.30% 0.40% 0.70%

Ingeniería Matemática 0.00% 0.10% 0.40% 0.50% 0.20% 0.30% 0.50%

Licenciatura en Física y Matemáticas 0.00% 0.10% 0.50% 0.60% 0.10% 0.50% 0.60%

Ingeniería Textil en Acabados 0.00% 0.10% 0.40% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40%

Ingeniería Textil en Confección 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Ingeniería en Sistemas Computacionales 0.00% 0.90% 3.70% 4.60% 1.00% 3.60% 4.60%

Licenciatura en Economía 0.00% 0.70% 0.20% 0.90% 0.20% 0.70% 0.90%

Licenciatura en Turismo 0.10% 2.60% 1.50% 4.20% 3.00% 1.20% 4.20%

Biólogo 0.10% 0.00% 0.40% 0.50% 0.40% 0.10% 0.50%

Químico Farmacéutico Industrial 0.20% 0.10% 0.40% 0.70% 0.30% 0.30% 0.70%

Químico Bacteriólogo y Parasitólogo 0.70% 0.10% 0.30% 1.10% 0.70% 0.40% 1.10%

Ingeniería Bioquímica 0.40% 0.00% 0.50% 0.90% 0.70% 0.30% 0.90%

Ingeniería en Sistemas Ambientales 0.10% 0.00% 0.70% 0.80% 0.50% 0.30% 0.80%

Médico Cirujano y Partero 1.70% 0.10% 0.70% 2.50% 1.80% 0.70% 2.50%

Médico Cirujano y Partero 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.10% 0.10% 0.30%

Médico Cirujano y Homeópata 0.20% 0.00% 0.40% 0.60% 0.30% 0.30% 0.60%

Licenciatura en Enfermería y Obstetricia 0.10% 0.00% 0.30% 0.40% 0.30% 0.00% 0.40%



Licenciatura en Enfermería 0.00% 0.00% 0.10% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Ingeniería Industrial 0.00% 0.50% 3.20% 3.80% 1.10% 2.70% 3.80%

Licenciatura en Ciencias de la Informática 0.00% 0.50% 0.60% 1.20% 0.40% 0.80% 1.20%

Ingeniería en Transporte 0.00% 0.10% 0.30% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

Licenciatura en Administración Industrial 0.00% 2.40% 0.80% 3.20% 2.00% 1.20% 3.20%

Ingeniería en Informática 0.00% 1.00% 0.80% 1.90% 0.40% 1.40% 1.90%

Licenciatura en Optometría 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Médico Cirujano y Partero 0.30% 0.30% 0.30% 0.90% 0.70% 0.20% 0.90%

Licenciatura en Enfermería 0.10% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Licenciatura en Odontología 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.00% 0.10%

Licenciatura en Nutrición 0.20% 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.00% 0.30%

Ingeniería Biotecnológica 0.20% 0.00% 0.40% 0.60% 0.30% 0.30% 0.60%

Ingeniería en Alimentos 0.10% 0.10% 0.30% 0.50% 0.30% 0.20% 0.50%

Ingeniería Biomédica 0.10% 0.00% 0.50% 0.50% 0.30% 0.30% 0.50%

Ingeniería Ambiental 0.10% 0.00% 0.60% 0.70% 0.50% 0.20% 0.70%

Ingeniería Farmacéutica 0.10% 0.00% 0.60% 0.70% 0.30% 0.30% 0.70%

Ingeniería Biónica 0.10% 0.10% 1.10% 1.30% 0.30% 1.00% 1.30%

Ingeniería Telemática 0.00% 0.00% 1.30% 1.30% 0.40% 1.00% 1.30%

Ingeniería Mecatrónica 0.00% 0.10% 5.20% 5.30% 0.90% 4.40% 5.30%

Licenciatura en Optometría 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Licenciatura en Odontología 0.00% 0.10% 0.00% 0.20% 0.10% 0.00% 0.20%

Licenciatura en Psicología 0.00% 0.50% 1.10% 1.70% 1.10% 0.60% 1.70%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.20% 2.80% 3.10% 0.40% 2.60% 3.10%

Ingeniería Eléctrica 0.00% 0.10% 2.40% 2.50% 0.40% 2.10% 2.50%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 0.00% 0.40% 2.20% 2.60% 0.40% 2.20% 2.60%

Ingeniería en Control y Automatización 0.00% 0.00% 2.20% 2.20% 0.40% 1.80% 2.20%

Ingeniería Civil 0.00% 0.20% 4.90% 5.10% 1.40% 3.70% 5.10%

Contador Público 0.00% 2.90% 0.70% 3.60% 2.10% 1.50% 3.60%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.00% 3.60% 2.30% 5.90% 3.80% 2.20% 5.90%

Licenciatura en Negocios Internacionales 0.00% 3.00% 1.30% 4.30% 3.20% 1.10% 4.30%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.10% 0.60% 0.70%

Ingeniería Mecánica 0.00% 0.10% 1.50% 1.50% 0.10% 1.40% 1.50%

Ingeniería en Robótica Industrial 0.00% 0.00% 1.00% 1.00% 0.20% 0.80% 1.00%

Ingeniero Arquitecto 0.00% 0.30% 5.80% 6.00% 2.80% 3.20% 6.00%

Contador Público 0.00% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.00% 0.30% 0.00% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.10% 0.40% 0.50%

Ingeniería Mecánica 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 0.10% 0.00% 2.20% 2.30% 0.40% 1.90% 2.30%



Ingeniería en Computación 0.00% 0.30% 0.50% 0.80% 0.20% 0.50% 0.80%

Ingeniería Petrolera 0.00% 0.10% 0.30% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

Ingeniería Topográfica y Fotogrametría 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.10% 0.00% 0.20%

Ingeniería Geológica 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.20% 0.10% 0.30%

Ingeniería Geofísica 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

Ingeniería Aeronáutica 0.00% 0.10% 2.60% 2.70% 0.60% 2.10% 2.70%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Ingeniería Aeronáutica 0.00% 0.00% 0.20% 0.20% 0.00% 0.20% 0.20%

Ingeniería Biotecnológica 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

Ingeniería Farmacéutica 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXX. Segunda Opción
Otra Institución 0.00% 0.10% 0.70% 0.80% 0.50% 0.30% 0.80%

No contestó 0.50% 0.40% 6.00% 7.00% 3.00% 3.90% 7.00%

Ingeniería Química Industrial 0.20% 0.10% 1.30% 1.60% 0.90% 0.60% 1.60%

Ingeniería Química Petrolera 0.00% 0.10% 0.90% 0.90% 0.20% 0.70% 0.90%

Ingeniería en Metalurgia y Materiales 0.10% 0.00% 0.60% 0.70% 0.30% 0.50% 0.70%

Ingeniería Matemática 0.00% 0.10% 0.40% 0.60% 0.30% 0.40% 0.60%

Licenciatura en Física y Matemáticas 0.00% 0.20% 0.70% 0.90% 0.30% 0.60% 0.90%

Ingeniería Textil en Acabados 0.00% 0.10% 0.10% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Ingeniería Textil en Confección 0.00% 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Ingeniería en Sistemas Computacionales 0.10% 0.70% 2.10% 2.90% 0.70% 2.20% 2.90%

Licenciatura en Economía 0.00% 0.90% 0.20% 1.20% 0.90% 0.30% 1.20%

Licenciatura en Turismo 0.00% 0.70% 0.90% 1.70% 0.80% 0.80% 1.70%

Biólogo 0.10% 0.10% 0.30% 0.40% 0.30% 0.20% 0.40%

Químico Farmacéutico Industrial 0.50% 0.10% 0.70% 1.30% 0.70% 0.70% 1.30%

Químico Bacteriólogo y Parasitólogo 0.30% 0.00% 0.40% 0.70% 0.40% 0.30% 0.70%

Ingeniería Bioquímica 0.30% 0.00% 0.90% 1.30% 0.70% 0.60% 1.30%

Ingeniería en Sistemas Ambientales 0.10% 0.10% 0.60% 0.80% 0.50% 0.30% 0.80%

Médico Cirujano y Partero 0.50% 0.00% 0.20% 0.70% 0.50% 0.10% 0.70%

Médico Cirujano y Partero 0.70% 0.30% 0.40% 1.40% 1.00% 0.40% 1.40%

Médico Cirujano y Homeópata 0.20% 0.00% 0.50% 0.70% 0.60% 0.10% 0.70%

Licenciatura en Enfermería y Obstetricia 0.10% 0.00% 0.10% 0.30% 0.20% 0.10% 0.30%

Licenciatura en Enfermería 0.10% 0.00% 0.40% 0.50% 0.40% 0.10% 0.50%

Ingeniería Industrial 0.00% 0.50% 1.50% 2.00% 0.70% 1.40% 2.00%

Licenciatura en Ciencias de la Informática 0.00% 0.40% 0.50% 0.90% 0.30% 0.60% 0.90%

Ingeniería en Transporte 0.00% 0.00% 0.80% 0.80% 0.20% 0.60% 0.80%

Licenciatura en Administración Industrial 0.00% 1.60% 1.00% 2.70% 1.50% 1.20% 2.70%



Ingeniería en Informática 0.00% 1.10% 1.30% 2.50% 0.60% 1.90% 2.50%

Licenciatura en Optometría 0.00% 0.10% 0.10% 0.20% 0.10% 0.00% 0.20%

Licenciatura en Trabajo Social 0.10% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Médico Cirujano y Partero 0.30% 0.10% 0.30% 0.70% 0.50% 0.10% 0.70%

Licenciatura en Enfermería 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Licenciatura en Odontología 0.10% 0.00% 0.10% 0.30% 0.20% 0.10% 0.30%

Licenciatura en Nutrición 0.00% 0.20% 0.10% 0.30% 0.30% 0.00% 0.30%

Ingeniería Biotecnológica 0.10% 0.10% 0.80% 1.00% 0.40% 0.60% 1.00%

Ingeniería en Alimentos 0.40% 0.00% 0.60% 1.00% 0.70% 0.30% 1.00%

Ingeniería Biomédica 0.20% 0.00% 0.50% 0.70% 0.30% 0.40% 0.70%

Ingeniería Ambiental 0.10% 0.00% 0.70% 0.80% 0.50% 0.30% 0.80%

Ingeniería Farmacéutica 0.10% 0.00% 0.30% 0.40% 0.20% 0.20% 0.40%

Ingeniería Biónica 0.00% 0.00% 0.90% 0.90% 0.30% 0.70% 0.90%

Ingeniería Telemática 0.00% 0.40% 1.10% 1.40% 0.40% 1.00% 1.40%

Ingeniería Mecatrónica 0.00% 0.20% 2.10% 2.40% 0.30% 2.00% 2.40%

Licenciatura en Odontología 0.00% 0.10% 0.20% 0.30% 0.30% 0.10% 0.30%

Licenciatura en Psicología 0.10% 0.40% 0.90% 1.50% 1.10% 0.50% 1.50%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 1.90% 2.00% 0.30% 1.70% 2.00%

Ingeniería Eléctrica 0.00% 0.10% 2.10% 2.20% 0.40% 1.80% 2.20%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 0.00% 0.30% 3.20% 3.50% 0.70% 2.80% 3.50%

Ingeniería en Control y Automatización 0.00% 0.10% 3.60% 3.70% 0.50% 3.20% 3.70%

Ingeniería Civil 0.00% 0.30% 4.90% 5.10% 2.00% 3.10% 5.10%

Contador Público 0.00% 1.80% 0.60% 2.40% 1.50% 0.90% 2.40%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.00% 5.50% 2.60% 8.10% 4.90% 3.10% 8.10%

Licenciatura en Negocios Internacionales 0.10% 3.60% 1.60% 5.30% 3.80% 1.50% 5.30%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 1.80% 1.90% 0.20% 1.70% 1.90%

Ingeniería Mecánica 0.00% 0.20% 1.80% 2.00% 0.40% 1.60% 2.00%

Ingeniería en Robótica Industrial 0.00% 0.00% 2.00% 2.00% 0.40% 1.60% 2.00%

Ingeniero Arquitecto 0.00% 0.20% 3.80% 3.90% 1.50% 2.50% 3.90%

Contador Público 0.00% 0.40% 0.00% 0.50% 0.10% 0.40% 0.50%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.00% 0.50% 0.00% 0.60% 0.40% 0.20% 0.60%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.10% 0.50% 0.60%

Ingeniería Mecánica 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.00% 0.40% 0.40%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 0.00% 0.00% 2.30% 2.30% 0.40% 1.90% 2.30%

Ingeniería en Computación 0.00% 0.30% 1.20% 1.50% 0.40% 1.10% 1.50%

Ingeniería Petrolera 0.00% 0.00% 0.60% 0.60% 0.20% 0.40% 0.60%

Ingeniería Topográfica y Fotogrametría 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.40% 0.30% 0.70%

Ingeniería Geológica 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Ingeniería Geofísica 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%



Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.10% 0.40% 0.50%

Ingeniería Aeronáutica 0.00% 0.00% 2.00% 2.00% 0.40% 1.60% 2.00%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

Ingeniería Aeronáutica 0.00% 0.00% 0.10% 0.20% 0.10% 0.10% 0.20%

Ingeniería Biotecnológica 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Ingeniería Farmacéutica 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXX. Tercera   Opción
Otra Institución 0.00% 0.30% 0.80% 1.10% 0.40% 0.70% 1.10%

No contestó 0.70% 1.00% 9.70% 11.30% 4.70% 6.60% 11.30%

Ingeniería Química Industrial 0.10% 0.10% 1.30% 1.60% 0.60% 0.90% 1.60%

Ingeniería Química Petrolera 0.00% 0.00% 0.70% 0.70% 0.30% 0.40% 0.70%

Ingeniería en Metalurgia y Materiales 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.20% 0.30% 0.40%

Ingeniería Matemática 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.10% 0.40% 0.50%

Licenciatura en Física y Matemáticas 0.10% 0.00% 0.90% 1.00% 0.10% 0.90% 1.00%

Ingeniería Textil en Acabados 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.20% 0.10% 0.30%

Ingeniería Textil en Confección 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Ingeniería en Sistemas Computacionales 0.10% 0.60% 2.10% 2.80% 0.60% 2.20% 2.80%

Licenciatura en Economía 0.00% 1.10% 0.60% 1.70% 1.10% 0.60% 1.70%

Licenciatura en Turismo 0.10% 1.90% 1.40% 3.40% 2.50% 0.90% 3.40%

Biólogo 0.10% 0.00% 0.30% 0.40% 0.20% 0.20% 0.40%

Químico Farmacéutico Industrial 0.40% 0.10% 0.70% 1.20% 0.80% 0.40% 1.20%

Químico Bacteriólogo y Parasitólogo 0.40% 0.00% 0.40% 0.80% 0.50% 0.30% 0.80%

Ingeniería Bioquímica 0.40% 0.10% 0.80% 1.30% 0.80% 0.60% 1.30%

Ingeniería en Sistemas Ambientales 0.10% 0.30% 0.90% 1.30% 0.90% 0.40% 1.30%

Médico Cirujano y Partero 0.40% 0.00% 0.40% 0.80% 0.50% 0.30% 0.80%

Médico Cirujano y Partero 0.30% 0.10% 0.10% 0.50% 0.40% 0.10% 0.50%

Médico Cirujano y Homeópata 0.40% 0.10% 0.40% 0.90% 0.60% 0.30% 0.90%

Licenciatura en Enfermería y Obstetricia 0.50% 0.10% 0.20% 0.80% 0.50% 0.30% 0.80%

Ingeniería Industrial 0.00% 0.70% 3.00% 3.70% 1.10% 2.60% 3.70%

Licenciatura en Ciencias de la Informática 0.00% 0.80% 0.70% 1.50% 0.40% 1.10% 1.50%

Ingeniería en Transporte 0.00% 0.10% 0.90% 1.00% 0.30% 0.70% 1.00%

Licenciatura en Administración Industrial 0.00% 1.50% 1.30% 2.80% 1.60% 1.20% 2.80%

Ingeniería en Informática 0.00% 0.80% 1.60% 2.40% 0.70% 1.80% 2.40%

Licenciatura en Optometría 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10%

Licenciatura en Trabajo Social 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10%

Médico Cirujano y Partero 0.30% 0.00% 0.30% 0.60% 0.40% 0.20% 0.60%

Licenciatura en Enfermería 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

Licenciatura en Odontología 0.10% 0.00% 0.10% 0.20% 0.10% 0.00% 0.20%



Licenciatura en Nutrición 0.20% 0.00% 0.10% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40%

Ingeniería Biotecnológica 0.20% 0.10% 0.80% 1.20% 0.70% 0.40% 1.20%

Ingeniería en Alimentos 0.00% 0.10% 0.30% 0.50% 0.40% 0.10% 0.50%

Ingeniería Biomédica 0.20% 0.00% 0.30% 0.50% 0.40% 0.10% 0.50%

Ingeniería Ambiental 0.00% 0.10% 0.70% 0.70% 0.50% 0.30% 0.70%

Ingeniería Farmacéutica 0.10% 0.00% 0.30% 0.30% 0.10% 0.20% 0.30%

Ingeniería Biónica 0.00% 0.00% 0.30% 0.40% 0.30% 0.10% 0.40%

Ingeniería Telemática 0.00% 0.20% 0.70% 0.90% 0.30% 0.70% 0.90%

Ingeniería Mecatrónica 0.00% 0.10% 2.60% 2.60% 0.60% 2.00% 2.60%

Licenciatura en Optometría 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10% 0.10%

Licenciatura en Odontología 0.00% 0.10% 0.10% 0.30% 0.20% 0.10% 0.30%

Licenciatura en Psicología 0.20% 0.60% 0.90% 1.70% 1.10% 0.60% 1.70%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 2.40% 2.40% 0.40% 2.10% 2.40%

Ingeniería Eléctrica 0.00% 0.00% 3.40% 3.40% 0.50% 2.80% 3.40%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 0.00% 0.40% 2.80% 3.10% 0.70% 2.50% 3.10%

Ingeniería en Control y Automatización 0.00% 0.10% 2.90% 3.00% 0.50% 2.50% 3.00%

Ingeniería Civil 0.00% 0.10% 2.30% 2.40% 0.90% 1.60% 2.40%

Contador Público 0.00% 1.50% 0.80% 2.30% 1.20% 1.10% 2.30%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.00% 4.00% 1.30% 5.40% 3.20% 2.10% 5.40%

Licenciatura en Negocios Internacionales 0.10% 3.20% 1.90% 5.30% 3.10% 2.20% 5.30%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 1.50% 1.60% 0.10% 1.50% 1.60%

Ingeniería Mecánica 0.00% 0.10% 1.70% 1.80% 0.40% 1.30% 1.80%

Ingeniería en Robótica Industrial 0.10% 0.00% 1.90% 2.00% 0.30% 1.70% 2.00%

Ingeniero Arquitecto 0.00% 0.30% 1.70% 1.90% 1.00% 0.90% 1.90%

Contador Público 0.00% 0.10% 0.30% 0.40% 0.20% 0.20% 0.40%

Licenciatura en Relaciones Comerciales 0.00% 0.60% 0.20% 0.80% 0.60% 0.20% 0.80%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.00% 0.50% 0.50%

Ingeniería Mecánica 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.00% 0.30% 0.30%

Ingeniería en Comunicaciones y Electrónica 0.00% 0.00% 1.50% 1.50% 0.30% 1.20% 1.50%

Ingeniería en Computación 0.00% 0.50% 0.90% 1.40% 0.30% 1.10% 1.40%

Ingeniería Petrolera 0.10% 0.20% 0.60% 0.80% 0.30% 0.50% 0.80%

Ingeniería Topográfica y Fotogrametría 0.00% 0.10% 1.10% 1.20% 0.50% 0.70% 1.20%

Ingeniería Geológica 0.10% 0.10% 0.50% 0.70% 0.50% 0.30% 0.70%

Ingeniería Geofísica 0.00% 0.00% 0.30% 0.30% 0.10% 0.20% 0.30%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 0.50% 0.50% 0.10% 0.40% 0.50%

Ingeniería Aeronáutica 0.00% 0.20% 1.20% 1.40% 0.50% 0.90% 1.40%

Ingeniería en Sistemas Automotrices 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.00% 0.10%

Ingeniería Aeronáutica 0.00% 0.00% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10% 0.10%

Ingeniería Farmacéutica 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%



Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXX. Si no te quedaste en ninguna de tus opciones, ¿En cuál te inscribiste?
Otra Institución 0.00% 0.00% 0.40% 0.40% 0.10% 0.30% 0.40%

No contestó 6.20% 22.80% 70.60% 99.60% 41.60% 58.00% 99.60%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXXI. Las principales ventajas que te ofrece la carrera en la que estás inscrito:         
Prestigio 0.60% 2.40% 14.00% 17.00% 5.70% 11.30% 17.00%

Un amplio mercado de trabajo 1.50% 7.70% 22.10% 31.30% 12.40% 18.90% 31.30%

Mayor posibilidad de desarrollo personal y profesional 3.40% 12.30% 32.40% 48.10% 22.20% 25.90% 48.10%

Otro. (Especifica) 0.20% 0.40% 0.90% 1.50% 0.50% 1.00% 1.50%

No contestó 0.50% 0.10% 1.50% 2.10% 0.90% 1.20% 2.10%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXXII. ¿Cómo te sientes con respecto a la carrera en la que te inscribiste? 
Interesado 3.40% 12.60% 36.10% 52.00% 22.20% 29.80% 52.00%

Desinteresado 0.10% 0.50% 2.50% 3.10% 1.20% 1.90% 3.10%

Satisfecho 1.80% 8.30% 28.70% 38.80% 15.40% 23.40% 38.80%

Descontento 0.20% 0.80% 1.80% 2.80% 1.50% 1.30% 2.80%

Otro 0.20% 0.40% 0.60% 1.30% 0.50% 0.80% 1.30%

No contestó 0.50% 0.10% 1.30% 1.90% 0.90% 1.00% 1.90%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXXIV. Durante el primer semestre de tu carrera, ¿pensaste alguna vez abandonar los estudios?
Si 0.70% 1.60% 6.50% 8.80% 3.90% 4.90% 8.80%

No 4.90% 20.90% 63.10% 88.80% 36.70% 52.10% 88.80%

No contestó 0.60% 0.30% 1.50% 2.40% 1.10% 1.30% 2.40%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXXV. La opinión de tu familia con respecto a tu elección de carrera fue:  
Es una carrera muy costosa 0.20% 0.70% 2.60% 3.40% 1.80% 1.60% 3.40%

Vas a tener el trabajo asegurado 0.30% 1.60% 7.80% 9.70% 3.70% 6.00% 9.70%

Tu propia familia te empleará 0.00% 0.20% 1.30% 1.60% 0.70% 0.90% 1.60%

No vas a encontrar fácilmente trabajo 0.20% 0.70% 3.90% 4.80% 1.80% 3.00% 4.80%

Otra. (Especifica) 4.90% 19.40% 53.10% 77.30% 32.20% 45.00% 77.30%

Ninguna de las anteriores 0.10% 0.20% 1.10% 1.50% 0.60% 0.90% 1.50%

No contestó 0.50% 0.10% 1.20% 1.80% 0.90% 0.90% 1.80%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXXVI. En tu entorno familiar.
Sólo tu padre es profesionista 0.70% 3.40% 10.80% 14.90% 5.60% 9.30% 14.90%



Sólo tu madre es profesionista 0.40% 1.60% 4.80% 6.80% 3.10% 3.70% 6.80%

Padre y madre son profesionistas 0.20% 2.00% 6.00% 8.20% 3.20% 5.00% 8.20%

La mayoría de los miembros de la familia tienen carrera profesional 1.50% 6.30% 15.40% 23.20% 10.30% 12.90% 23.20%

Tú serías el primer profesionista 2.80% 9.50% 33.10% 45.40% 18.60% 26.80% 45.40%

No contestó 0.50% 0.10% 1.00% 1.60% 0.90% 0.70% 1.60%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%

XXXVIII. ¿Cuáles son los principales problemas del entorno familiar que afectan tu desempeño académico?
Económicos 2.30% 7.20% 25.60% 35.20% 15.10% 20.10% 35.20%

Salud 0.30% 0.80% 2.90% 4.00% 1.20% 2.80% 4.00%

Sociales 0.30% 0.90% 3.40% 4.60% 2.00% 2.60% 4.60%

Familiares 0.20% 0.80% 2.60% 3.70% 1.70% 2.00% 3.70%

Ninguno 2.60% 12.70% 35.00% 50.20% 20.50% 29.70% 50.20%

Otro 0.00% 0.30% 0.40% 0.70% 0.40% 0.30% 0.70%

No contestó 0.50% 0.00% 1.10% 1.60% 0.80% 0.80% 1.60%

Total 6.20% 22.80% 71.00% 100.00% 41.70% 58.30% 100.00%


